

新聞稿

友邦保險推 12 周「加速器」計畫 支持新創企業與創業者於醫療保健或保險產業的創新發展

香港，2014 年 12 月 16 日，友邦保險控股有限公司（簡稱“友邦保險”或“公司”）宣布，將於亞太區推出為期 12 周的「加速器」(Accelerator)計畫，以支持新創企業和創業者提供突破性的醫療保健或保險產業的創新發展與技術。

友邦保險與香港投資機構 Nest 合作，提供亞太區創業家打造未來醫療保健和保險產業發展的機會，只要是擁有與醫療保健相關創新概念及科技發展技術的新創企業或創業者都可報名申請。入選者除可獲得使用由友邦保險與 Nest 所提供的豐富資源平台，並可實際就這兩家公司合作夥伴的業務進行了解與指導。待申請資格的審核流程結束之後，將挑選出 8 家新創公司參與此「加速器」計畫。

獲選的八家新創公司能獲得友邦保險及 Nest 高階主管的培訓以協助其業務規劃之改善，並有機會與來自這兩家公司的支持者、合作夥伴、與潛在投資者進一步合作的機會。每一家獲得「加速器」計畫遴選的新創企業，除了將會更完善他們的創業內容與經營模式外，並會於明(2015)年 6 月在友邦保險及一般投資者的業務簡報日(Demo Day)中，與來自各地投資者交流，以獲得進一步投資的機會。

AIA Edge 部門主管史蒂夫·莫納漢 (Steve Monaghan)表示：「作為泛亞地區領先的壽險集團，友邦保險擁有超過 90 年以上的業務創新發展經驗。友邦保險提供全方位的產品和服務，以滿足亞太區客戶與時俱進對長期儲蓄與保險保障需求。我們將持續在不同領域創新發展以永續成長，為我們的客戶提供更加合適的解決方案。友邦「加速器」計劃反映了友邦對促進創新的承諾，更彰顯我們支持亞太地區保險業更廣泛的發展。」

Nest 公司執行長賽門·施奎保(Simon Squibb)表示：「企業家往往尋求發展出有關人們日常生活問題之解決方案。在亞洲，醫療保健和生活方式的解決需求最為迫切，我們認為亞太區的新創企業或創業者已準備好要來改變健康保健與保險這些產業的未來發展了。而 Nest 與友邦保險這次嶄新的業務合作，將提供亞太區創業者有力與獨特的支持與機會。」

「加速器」計畫報名截止日為 2015 年 1 月 31 日，更多詳細資訊與報名方式可參考 www.aia-accelerator.com。此計畫將於 2015 年 3 月 2 日開始啟動，而與投資人見面的業務簡報日(Demo Days)時間訂於 2015 年 6 月。

友邦保險簡介

友邦保險控股有限公司及其附屬公司（統稱「友邦保險」或「本集團」）是最大的泛亞地區獨立上市人壽保險集團，在亞太區 17 個市場營運，包括在香港、泰國、新加坡、馬來西亞、中國、韓國、菲律賓、澳洲、印尼、台灣、越南、新西蘭、澳門和汶萊擁有全資的分公司及附屬公司、斯里蘭卡附屬公司的 97%權益、印度合資公司的 26%權益，以及在緬甸的代表處。

友邦保險今日的業務成就可追溯逾 90 年前於上海的發源地。按壽險保費計算，集團在亞太地區（日本除外）領先同業，並於大部分市場穩佔領導地位。截至 2014 年 5 月 31 日，集團總資產值為 1,590 億美元。

友邦保險提供一系列的產品及服務，涵蓋壽險、意外及醫療保險和儲蓄計劃，以滿足個人客戶在長期儲蓄及保障方面的需要。此外，本集團亦為企業客戶提供僱員福利、信貸保險和退休保障服務。集團透過遍佈亞太區的龐大專屬代理、夥伴及員工網絡，為超過 2,800 萬份個人保單的持有人及逾 1,600 萬名團體保險計劃的參與成員提供服務。

友邦保險控股有限公司於香港聯合交易所有限公司主板上市（股份代號為「1299」）；其美國預託證券（一級）於場外交易市場進行買賣（交易編號為「AAGIY」）。

聯絡詳情

傳媒關係

唐仕敏 +852 2832 6178

吳浣鏗 +852 2832 4720

蕭靜愉 +852 2832 1860

###